

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института РУДН, доктора медицинских наук (3.1.4. Акушерство и гинекология) Оразова Мекана Рахимбердыевича о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.2. Патологическая анатомия Поймановой Ольге Фёдоровне.

Пойманова Ольга Фёдоровна, 1988 г.р., в 2011 г. окончила медицинский институт государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Первый Московский Государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» с присуждением квалификации «Врач» по специальности «Лечебное дело».

С 2011 по 2013 годы обучалась в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Первый Московский Государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова».

С 2022 по 2025 годы Пойманова О.Ф. проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии МИ РУДН.

Экзамен по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология сдан на «отлично». Справка № 0195 о сдаче экзамена выдана в 2023 году в ФГАОУ ВО РУДН.

С 2013 года по настоящее время работает в ГБУЗ ММКЦ Коммунарка, женская консультация, врачом акушером-гинекологом.

В ходе сбора и анализа материала и написания диссертационной работы на тему «Прогнозирование и профилактика рецидивов полипов эндометрия в репродуктивном возрасте» Пойманова Ольга Фёдоровна показала себя

сформировавшимся научным работником, способным самостоятельно решать сложные исследовательские задачи в области оперативной гинекологии.

Пойманова О.Ф. результативно применила в клинической деятельности созданные ею методологические решения по предотвращению рецидивирования полипов эндометрия в репродуктивном возрасте. На основе диссертационных материалов ею подготовлена серия научных статей в рецензируемых журналах.

В ходе диссертационной деятельности Пойманова О.Ф. показала глубокое понимание актуальных хирургических технологий в акушерско-гинекологической сфере, умение анализировать исходы операций и навыки работы с научными источниками, включая иностранную литературу.

Стоит выделить такие черты Ольги Федоровны, как упорство в достижении поставленных задач, системность в исследованиях и дар к независимому научному творчеству. Она показала себя специалистом, который не только грамотно использует проверенные хирургические приемы, но и создает оригинальные терапевтические стратегии для женщин гинекологического профиля.

Важное значение имеет прикладной аспект данной работы. Созданные Ольгой Федоровной методы диагностики и лечения пациенток с полипами эндометрия способствуют улучшению качества операций и уменьшению частоты повторных случаев. Разработанные ею техники активно внедряются в медицинскую практику и одобрены профессиональным сообществом.

Рассматривая профессиональные характеристики, важно выделить, что Ольга Федоровна является надежным и четко организованным врачом с выраженной работоспособностью. Она заслужила признание коллег и пациенток своим мастерством и личностными достоинствами.

Считаю, что диссертационная работа Поймановой Ольги Фёдоровны является самостоятельным квалификационным исследованием, имеющим научную новизну, а также высокую теоретическую и практическую значимость. Исследовательская работа соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата

медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология и
3.3.2. Патологическая анатомия, и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

профессор кафедры акушерства и гинекологии
с курсом перинатологии МИ РУДН
доктор медицинских наук
(3.1.4. Акушерство и гинекология)

 М.Р. Оразов

«06 06 2025 г.

Подпись д.м.н., профессора М.Р. Оразова удостоверяю:

Ученый Секретарь Ученого совета
медицинского института РУДН
к. фарм.н., доцент



Т.В. Максимова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
«Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»
117198, Москва, Миклухо-Маклая, дом 6
Тел. 8 499 137-48-81
E-mail: orazov_mr@pfur.ru.ru